



В преддверии Дня Победы сотрудники СУ СК России по Кировской области присоединились к всероссийской акции «Георгиевская лента»



В преддверии Дня Победы офицеры регионального Следственного комитета по традиции приняли участие во всероссийской акции «Георгиевская лента». Данная акция уже на протяжении более десятка лет объединяет жителей нашей страны. Ее цель – привлечение внимания граждан к памятным датам истории России и одному из символов воинского подвига – черно-оранжевой ленте. Это знак патриотизма и всеобщей памяти.

Накануне 9 мая сотрудники следственного управления СК России по Кировской области украсили свою форму главным символом военной славы, тем самым публично демонстрируя свое уважение и благодарность воинам, сражавшимся за Отечество, всенародную гордость за Великую Победу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

Изображения



07 Мая 2019

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1350035>